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(Pé thi gom cé 3 trang)

Cau 1: Cho hinh binh hanh MNPQ , khang dinh nao sau day la dung ?

A. MN + MP-MQ =2MN B. MN +MP—-MQ = ON
C. MN + MP-MQ = NO D. MN +MP—MQ =2PQ

Céu 2: Cho 3 diém M,P,Q. Khang dinh nao sau day la dung ?
A. MP—PQ =MQ B. MP—-MQ =PQ C. MO—-MP=PQ D. MP—OM = PQ

Cau 3: Ham s y=x"—-6x+10 ddng bién trén khoang nao dudi day?

A. (—oo,'—3) B. (3; +oo) C. (—3; +oo) D. (—00;3)
Céu 4: Cho AABC c¢6 B=60",a=8,c=5. D dai canh » bang:

A. 7. B. 129. C. V129. D. 49.
Ciu 5: Toa d¢ dinh I ctia Parabol (P): y = x*+2x—1l1a

A. I(—l;—2). B. 1(10;—1). C. I(—l;2). D. 1(1;2).
Cau 6: Cho ham s y = f(x) = 3x> — 4x . Trong cdc ménh dé sau, ménh dé nao ding?

A.y =1(x) la ham s0 1¢ trén R. N B. y = f(x) 1a ham s0 vira chan vura I¢.

C. y =f(x) la ham s6 khong c6 tinh chan lé. D. y =f(x) la ham s0 chan trén R.
Cau 7: Tong cac nghiém cua phuong trinh +/2x* —6x—1 = Jax+11 bang

A. -6 B. -5 C.6 D. 5

Céau 8: Trong mit phing Oxy, cho hai diém A(1;0) va B(0;-2). Toa d¢ trung diém cta doan thang 4B

la:

A (%;—1). B. (1,-1). . G;—zj. D. (—1;%)

Cau 9: Khang dinh nao sau day 1a dung ?

A. @’ +b>—ab<ab;Va;be R B. @’ —ab+b’ > ab;Va,beR.

C. a*+b>—ab>ab;Ya;be R D. &’ +b*—ab<ab;Va;beR
Cau 10: Hay liét ké tit ca cac phan tirciatiphop M = {z € N: 2> — 2z — 6 = 0}

A M= {2;—3} B. M = {—2;3} C. M= {3} D. M = {2}

+3y=3
Cau 11: HE phuong trinh : sy v6 nghiém khi va chi khi
x+(m+2)y=6
A m=-1 B. (m=1)v(m=—3)
C. (m;tl)/\(m;t—3) D. m=3
. 2 .

Ciu 12: Cho biét cosaz—g, (90" £a§180”) . Khi do tan o bang

- B ¢ p. -3

2 2 4 2
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Cau 13: S nghiém cua phuong trinh v10x+25 =2x+51a

Al B.3 C.2 D. 0
Céu 14: Cho M 12 trung diém cta doan PQ , khing dinh nao sau day 1a dung ?
A. Hai véc to MP;OP cung huéng B. Hai véc to MP; PO cing huéng
C. Hai véc to MP; MO cing huéng D. Hai véc to PM;OM cing huéng
Cau 15: Trong cac cau sau, cau nao la mot ménh dé?
A. Ban gioi qua ! B. % 12 mot sé nguyén .
C. Hom nay, troi mua to qua ! D. Em lam bai chua ?

Cau 16: Trong mit phang Oxy cho a=(1;3),b= (=2;1). Tich v6 hudng cua 2 vecto ab 1a:

A. 4. B. 2. C. 1. D. 3.
Cau 17: Cho 2 tap hop 4 =(—o0;1) va B=[-2;+x). Khi do, ANB la:

A AnB=(-0;-2]  B. AnB=(-21) C. AnB=R. D. AnB=[-2;1)
Cau 18: Mubn do chiéu cao cua thap cham Por Klong Garai & Ninh Thudn nguoi ta 1y hai diém 4 va B
trén mit dat co khoang cach 4B =12m clng thang hang véi chan C cia thap dé dit hai giac ké. Chan
clia giac ké c6 chidu cao h=1,3m.Goi D la dinh thap va hai diém A4,, B, cung thang hang véi C, thudc
chiéu cao CD cua thap. Nguoi ta do dugc goc EA'E =49° va @E =35°. Tinh chiéu cao CD ciia
thap.

D
L]
C, 19" A 35" B,
13m 12m
L A 12m B
A. 20,47 m. B. 21,47 m. C. 21,77 m. D. 22,77 m.

Céu 19: Cho hinh vuong 4BCD canh @ Khi d6 4B-AC bing

NG 1

A. 7az. B. 4°. C. Eaz. D. a*\2.

Cau 20: Cho hé phuong trinh { x+3y=l . Khang dinh nao sau day la ding ?
2x—6y=2
A. H¢ phuong trinh c6 nghiém duy nhat (x; ) 1a (0;-
B. Hé phuong trinh c6 nghiém duy nhét (x;») 1a (1 O)
C. Hé phuong trinh c6 nghiém duy nhat (x; y) la (0;

D. Hé phuong trinh c6 nghiém duy nhat (x;y) 1a (—1,0) :
Céu 21: Phuong trinh (m” —4)x =m® +7m+10 c6 nghi¢m duy nhét khi va chi khi
A.m#-5 B. m#2 C. m#12 D. m#-2
Cau 22: Cho ham s6 y =10x—11, chon ciu dang.

, . 11
A. Ham s0 nghich bién trén (—oo;ﬁ) .
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B. Ham s6 nghich bién trén R .
_ . 11 . 11
C. Ham s6 dong bién trén [—oo;ﬁj va nghich bién trén [E’ +oo}
D. Ham s6 dong bién trén R .
Cau 23: Cho tam gidc 4BC , chon cong thirc ding ?

A. AB* = AC*+BC?*-2AC.BC +cosC. B. AB* = AC*-BC*+2AC.BCcosC.
C. AB*> = AC*+ BC*-2AC.ABcosC. D. AB*> = AC*+BC*-2AC.BCcosC.

X . 4 2 1y
o tai x = 2, ta dugc két qua la :
x +2

Cau 24: Tinh gia tri cuia ham s6 y=

AL B. — c.l

6 4 6
Cau 25: Trong mat phéng toa dd Oxy, cho tam giac ABC ¢6 A(—3;O) , B(3;0) va C(2;6). Tim toa do
truc tam H cua tam giac da cho.

A. H[2;—§j. B. H[—2;§j. C. H(—2;—§j. D. H(2;§j .
6 6 6 6

CAu 26: Choménh dé 4:"3xe R:4x+3<0", pht dinh cua A la:

D.

-

A A:"IxeR:4x+3>0" B. A:"VxeR:4x+3>0"
C. 4:"VxeR:4x+3<0" D. 4:"VxeR:4x+3=>0".

CAu 27: Trong mit phing Oxy, cho a = (—4,1) vab = (-3,-2). Toa do c=a-2bla
A. c=(1;-3). B. c=(2;5). C. c=(-10;-3). D. c=(-7;-1).
Cau 28: Phuong trinh x* —2(m +2)x +m” —5 = 0.c6 hai nghiém phan biét khi va chi khi

A.mZ_—9 B.m<_—9 C.m>_—9 D.mS_—9
4 4 4
Cau 29: Diéu kién cua phuong trinh xS =0 Ila
x+2
A x#3 B. x>-2 C.x#-2 D. x#2
Cau 30: Tap nghiém cta bat phuong (3x—5)3—x)>01a
5 5
A. S=[—;3j B. S=[—oo;—}u[3;+oo)
3 3
5 5
C.S= —oo;g u(3;+oo) D. §= 5;3
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